
Provincie West-Vlaanderen    -    Arrondissement Roeselare    -    Gemeente Lichtervelde  
 

Uittreksel uit de notulen van de Gemeenteraad 
Zitting:  25 JANUARI 2010 

Aanwezig: Mevr. Ria Beeusaert-Pattyn, Burgemeester-voorzitter; 

  Mevr E. Kindt, H. Delameilleure, J. Goethals, W. Marchand, Schepenen; 

  Mevr. R. Vanwalleghem, OCMW-voorzitter 

J. Goddyn, M. Derho, J. Vandenbussche, R. Vierstraete, T. Handsaeme, Mevr. E. 

Vandenberghe, L. Goddyn, Mevr. D. Snaet, Mevr. J. Van Doorne, S. Bogaert, L. 

Vanderper en, leden; 

  I. Vandenbussche, Secretaris  

Verontschuldigd: Dhrn. G. Huyghe, Rik Carpentier en M. Missinne, raadsleden 

Dagorde: Punt 4: Jumelage – Goedkeuren wijziging gemeentelijk subsidiereglement voor de 

organisatie van niet-commerciële activiteiten in  kader van de jumelage door verenigingen 

 

DE GEMEENTERAAD :  

 
 Overwegende dat eind 2004 via de Chicoreifeesten, die jaarlijks tijdens het derde weekend van 

oktober plaatsvinden in de gemeenten Vieille Eglise, Nouvelle Eglise, Saint Omer Capelle en Saint 

Folquin, de eerste contacten werden gelegd met de Noord-Franse regio Communauté de Communes de 

la Région d'Audruicq of kortweg CCRA. Tijdens de Chicoreifeesten van 2005 werd burgemeester Ria 

Beeusaert-Pattyn als erelid opgenomen in de "Confrérie de la Cossette de Chicorée", een genootschap 

dat ook reeds gewezen seizoenarbeider Albert Supeene in zijn rangen telde. Als "tegenprestatie" werd 

het genootschap uitgenodigd om deel te nemen aan de Folklorestoet 2006; 

Gelet op het besluit van de Gemeenteraad van 23 juni 2008 waarbij de vereniging van 

gemeenten Communauté de Communes de la Région d'Audruicq of kortweg CCRA wordt erkend als 

zustergemeente van Lichtervelde; 

  Gelet op het besluit van de Gemeenteraad van 26 januari 2009 waarbij een subsidiereglement 

werd goedgekeurd; 

  Overwegende dat voorgesteld wordt de toe te kennen subsidie aan te passen aan de door de 

verenigingen werkelijk gemaakte kosten, zodat bij activiteiten georganiseerd door Lichterveldse 

verenigingen in Lichtervelde de maximum toe te kennen subsidie wordt verhoogd van € 125 per 

activiteit naar € 200 per activiteit en bij deelname aan activiteiten binnen de CCRA de subsidie per 

activiteit te verhogen van € 3 per deelnemer naar € 10 per deelnemer, met een maximum van € 400;  

Overwegende dat € 750 middelen voorzien zijn op artikel 1052/332-02 van het budget 2010; 

Gehoord het College van Burgemeester en Schepenen; 

   Gaat over tot de stemming: 

Stemden voor: Mevr. R. Beeusaert-Pattyn, Mevr E. Kindt, H. Delameilleure, J. Goethals, W. Marchand, 

J. Goddyn, M. Derho, J. Vandenbussche, R. Vierstraete, T. Handsaeme, Mevr. E. Vandenberghe, L. 

Goddyn, Mevr. D. Snaet, Mevr. J. Van Doorne, S. Bogaert en L. Vanderper; 

 

BESLUIT: eenparig 

 

Art.1. Verenigingen met een werking in de gemeente Lichtervelde kunnen voor de deelname aan 

activiteiten in de verbroederingsregio CCRA en voor de organisatie van activiteiten in Lichtervelde 

m.b.t. de jumelage een beroep doen op dit subsidiereglement. Onder verenigingen wordt verstaan, 

zij die lid zijn van een adviesraad, gemeentelijke toelage ontvangen of waarvan de helft van de 

bestuursleden ingeschreven zijn in de bevolkingsregisters van de gemeente Lichtervelde. 

Art.2. Deelname aan activiteiten in de CCRA of organisatie van activiteiten in Lichtervelde. 

Voor de deelname of organisatie van activiteiten in of met de verbroederingsregio CCRA is 

jaarlijks een bedrag voorzien in het budget van de gemeente Lichtervelde. Voor een activiteit 

georganiseerd in Lichtervelde wordt een subsidie van € 200 voorzien. Voor deelname aan een 

activiteit in een partnergemeente van de CCRA wordt een tussenkomst van € 10/deelnemer 

voorzien met een max. van € 400. Deze subsidie kan slechts één maal per jaar aan een vereniging  

 

          …/… 



worden toegekend. Een geldig attest moet voorgelegd worden  

(deelnemerslijst, affiche, flyer, foto, …), als bewijs dat de activiteit heeft plaats gevonden. 

Art.3. Aanvraag 

De aanvraag voor de subsidie wordt gericht aan het College van Burgemeester en Schepenen, ten 

laatste 4 weken voor de aanvang van de activiteit. De aanvraag bevat volgende elementen: 

- Voor de deelname aan een activiteit in de CCRA 

o datum van de activiteit 

o soort activiteit 

o organisator van de activiteit 

o aantal deelnemers 

o rekeningnummer van de vereniging 

- Voor de organisatie van een activiteit in Lichtervelde m.b.t de jumelage 

o datum van de activiteit 

o soort activiteit 

o organisatie van de activiteit 

o rekeningnummer van de vereniging 

De aanvraag wordt beoordeeld op basis van chronologische indiening door het College van 

Burgemeester en Schepenen. 

Art.4. Uitbetaling 

De subsidie wordt uitbetaald op rekening van de vereniging na het voorleggen van een geldig 

bewijsstuk. De bewijsstukken worden maximaal 4 weken na het plaatsvinden van de activiteit 

ingediend bij de dienst Toerisme. 

Art.5. Dit reglement treedt in werking op 1 februari 2010. 

 

Namens de Gemeenteraad: 

In opdracht : 

De Secretaris,       De Voorzitter - Burgemeester, 

(get.)                                     (get.) 

I. VANDENBUSSCHE      R. BEEUSAERT-PATTYN 

Voor eensluidend afschrift: 

De Secretaris,     De Burgemeester, 

  

I. VANDENBUSSCHE                      R. BEEUSAERT-PATTYN 


